HpaKanHe 3aHATTHA

PO3PAXYHOK YCTAHOBOK U 3HE3AJII3BHEHHS BOJIU

Merta 3aHATTS - HAOYTH 3HAHHSA IPO CHOCOOM BWIIYYEHHS 3 BOAM 3ali3a,
npua0aTh HABUYKU PO3PAXYHKY YCTAHOBOK PEAreHTHOrO 3HE3aNi3HEHHS BOAM Ta

aepartiero.

HaiibGinb1n yacTo 3aii30 B MIJ3EMHUX JDKEpENIax 3yCTPIYaeThbCsl Y BHIJISAIL

OikapOonaty nBoBajeHTHOro 3aii3a Fe(HCOs)2.

VY BOJI MOBEPXHEBUX JHKEpEN 3a130 3HAXOMUTHCA Y BUTIISAII OpPTaHIYHUX
CIIOJIYK, HAMIPUKJIAJ Y BUTJISIAL COJIEH T'yMIHOBHUX Ta (PYJIbBOKUCIOT. 3HE3AI13€HHS
BOJIM JUISl TOCTIOJIAPCHKO-TIMTHUX I[1JIEH MTPOBOMASITH MIPU BMICTI 3aili3a OlIbIIe HIXK
0,3Mr/71. 3HE3aTI3¢HHS TPOBOJATH Oe3peareHTHUMHU ((DI3UYHUMH) Ta peareHTHUMH

(XIMIYHUMH ) METOJITAMH.

Jlo Oe3peareHTHHX METOJMIB BIAHOCATHCS: aepauid, 'cyxa" QuibTpawis;
binpTpaniss Ha KapkacHUX (QUIbTpax; eJIeKTPOKoaryJsiis, oOpoOka B miapi

3aBHUCJIOTO OCaay Ta 1H.

Jlo peareHTHUX METOIB BIJHOCATHCS: OKHCJICHHS, OOpoOKa BammHOM,

KOaryJistHTOM, 10HITaMH Ta 1HIIII.

MeTton 3He3ai3eHHs] BHOUPAETHCS 3T1IHO 3 [2,5] MO MPUHIMITY BiJ TPOCTUX

METO/IIB JI0 CKJIAJTHUX, B1Jl OLIbII ACHIEBUX J0 IOPOTHUX.

[Tpu 3He3aMi3eHH1 BOJIM aepalli€lo JBOBYTIICKHUCIIE 3a1130 MiISIrae TiApoIi3y
1 OKHCICHHIO JI0 TpbOXBaJeHTHOro ctaHy. Ilpm aepamii Ha TrpaaupHIX,
Jierazatopax, KOHTaKTHUX pe3epByapax, iae BuiaydeHHss COz 1 mepeTBOpEHHS
Fe(HCOs3), ta Fe(OH). B Fe(OH)3, a motiM B Oypi miaacTiBIii okcuay 3aiiza Fex0s,

K1 BIA(UIBTPOBYIOTHCS Ha (LIBTpax.

Cxema yCTaHOBKH 3HE3a13€HHS BOJIM aepalli€lo HaBeJeHa Ha puc.15.
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Pucynox 15 — Cxema ycTaHOBKY JJTs 3HE3aJI13€HHSI BOJIA aepalli€ro:

1 - BeHTUIISITOpHAS TPaupHS; 2 - BEHTUJIATOP; 3 - KOHTAKTHUM pe3epByap;

4 - Hacoc; 5 - HanipHUN GIIBTP

Bona nHanpaBnisieTbcsi Ha BEHTWISATOPHY TpajupHIO 1,  3aBaHTaXkeHy
HacaJkoro 3 kijgenp Pammra. Bentwnigarop 2 mogae moBITPsS HA3yCTpid MOTOKY
o0poOnsiemoi Boau. I[lpm 1pomy Bunauiserscs Byriiekuciaora CO; Ta Boja
HacuuyeTbcsd KHcHeM. [licisi mpoxo/keHHs dYepe3 TpaJupHIO BOJA CTIKAae B
KOHTAKTHUM pe3epByap 3, a BiALIs HacocoM 4 BojAa MOJAEThCA B HaMipHUU

bineTp 5. Iicns gpinbTpaiii 3He3ani3HeHa BO/Ia HANIPABIISETHCS CIIOKUBAYY.

[Tpukitanu pimeHHs 3a1a4

[Mpuknax 11.1. Po3paxyBaTu ycTaHOBKY 3HE3aTI3HEHHS BOIM aepalli€o mpu

noryxHnocti Qrog = 420 m%/4. Bmict Fe(HCO3)2 = 9 mr/n. JIyxHicTb 8 Mr-eks/I.
Bubupaemo 1151 aepaiiii BEHTHIISITOPHY TPAJAUPHIO.

[1no11a BEHTUISATOPHOT TPaIUpPH:
_Orog _ 420 _

F =
Toow 60 2

ne W - nmutoma BuUTpara BOIM Ha | M2 mTommi IpaJupHi 3 KuibllamMu Pammura.
Bucota mapy Hacagku B 3aJ1€KHOCTI BiJ] JTy>KHOCTI1 hkp= 4 M.

[ToTy>XHICTh BEHTHJIATOPY MOAa41 TOBITPSI:



Opssr = Orog <0y = 420x10 = 4200 3/

b
ne Qo - BuTpary nosiTpa Ha 1 M3 06po6aseMoi Boau.

THCK BEHTHIIATOPHOTO PE3EPBYAPY:

t
W, , = Qoaxt 42030 ),
7760 60 V3,

ne t = 30+40 xBuiauH nepeOyBaHHs BOJU B KOHTAKTHOMY pe3epByapi.
["aGapuTy KOHTaKTHOTO pe3epByapa npuiMaemo 5 x 6 x 7 m.

[Mpuknax 11.2. Po3paxyBaTtu ycTaHOBKY 00€33a1i3HEHHSI BOJAM MOTY>KHICTIO

Qrog = 420 m3/rom mpu TBepAOCTI MOYaTKOBOi Boau Tk = 2 Mr-ekB/l, BMICTy
CO2=74mr/n, pH=7 1 t = 12°C. Konbsopogicts Boau 50 rpaj, BMICT 3aii3a 2,7 MI/i,

OKUCJIFOEMICTH 6 MT/JI.

Heo0x11Ha no3a BanHa o CaO:

I = 0,64[CO;] + [Fe?*] + 6 =0,64 x 74 + 2,7 x 6 = 55,06 mr/u.

= 4JK =4x7,01=28

Jl03a cipuaHOKHCIIOTO AJTFOMIHIIO Ax MT/J1.

Jo3a xmopy = 0,5[02] = 0,5 x 6 = 3 mr/m.

HaBanTaxeHHs Ha aepaTrop-3MinryBad MycuTh Oytu 50-75 m%rom ma 1 m?

noBepxHi. Toi mIomna #oro ropu30HTAIBLHOTO TTepePi3y JOPIBHIOE:
420
g =—— =1
60 M2

IIuTaHHA 19 CAMOKOHTPOJIIO

1. [Ilo Take 3HE3apaKEHHS BOJIU?

2. J1o sIKMX METO/IIB 3HE3aTI3HEHHS BOJM BIJIHOCUTHCS CIIPOIICHA aepartis?

3. J1o sIKMX METO/I1B 3HE3aTI3HEHHS BOJY BIJIHOCHTHCS CIIPOIICHA
CIIEKTPOKOATYJISIIIS?

4, J1o SIKMX METOJIIB 3HE3aTI3HCHHS BOJU BIJTHOCHTHCS CIIPOIICHA
KaTiOHYBaHHS?

S. SIka mBUAKICTH MOJAYl BOJIM P 3aCTOCYBaHHI METOJly CHPOLIEHO aepalli 1

b1IbTpYBaHHS?






